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. Katka odstiihla ¢ast mozaiky na obrazku. Najdi dilek,

. Véelka M4ja sbirala pyl ze vsech

. Alenka prelozila dva- ..

ktery odsttihla.
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kvéta, které jsou v obdélniku, ale
nejsou v trojihelniku. Z kolika kvétt
pyl sebrala?

(A) 9 (B) 10 (C) 13 (D) 17 (E) 20

. Plody stejného druhu stoji stejné a maji pro tebe tikol:

(A) 5korun (B) 6 korun (C) 7korun (D) 8 korun (E) 9 korun

krat papir a potom ho !
rozstfihla (podivej se D ) e
na obrazek). Na kolik |
dila papir rozst¥ihla? |

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
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14.

15.

16.

17.

18.

V ZOO je 10 velbloudt, mezi kterymi jsou velbloudi dvouhrbi (draba¥i)
a velbloudi jednohrbi (dromedati). Celkem maji 14 hrbd. Uréi pocet
drabait v ZOO.

(A1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

Tim a Tom postavili hrad z pisku
a ozdobili ho vlajkou. Polovinu tyce
s vlajkou zaboftili do hradu. Nejvyssi
bod tyée byl 80 cm nad zemi, jeji
nejnizsi bod 20 cm nad zemi. Jak
vysoky byl hrad z pisku?

(A) 40cm (B) 45em (C) 50 cm
(D) 55 em (E) 60 cm

80 cm

Na obrazku je devét étverct MILIE [ JEMIME. Nejprve Evicka nahra-
dila v8echny derné ¢étverce bilymi. Potom Bob nahradil vSechny pru-
hované étverce ¢ernymi. Nakonec MiSa nahradila v8echny bilé ¢tverce
pruhovanymi. Ktery obrazek nakonec dostala?

A) BOEEmR0OEC (B) IENENLELN (C) EEEEEEEEE
(D) EENENEEEN (F) BEENEANEER

Petr vybral z tabulky étverec se étyimi cisly tak, aby | 1|2
jejich soudet byl vétsi nez 63. Které z uvedenych &isel g7 (8910
musi nutné byt ve vybraném &tverci? 11l12l13l14l15

(A) 14 (B) 15 (C) 17 (D) 18 (E) 20 16(17(18(19|20

o
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Amaélka ma stroj, ktery vyméni bud jeden éerny
Zeton za t¥i bilé Zetony nebo jeden bily Zeton za
dva ¢erné Zetony. Amalka méla tii Cerné zZetony
a jeden bily Zeton: @ @ @ (. Amalka pouzila \
svij stroj trikrat. Urci nejmensi pocet Zetont,

ktery mohla na konci mit. 00O . ®

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 () 9
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